



Подозреваемый в убийстве декана Северо-Осетинского государственного университета, по данным следствия, готовился совершить другие преступления

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу продолжается расследование уголовного дела об убийстве 26 мая 2011 года в городе Владикавказе декана факультета осетинской филологии Северо-Осетинского государственного университета Шамиля Джикаева, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ. В результате грамотно спланированных и проведенных следственно-оперативных мероприятий следователями СК России и оперативными сотрудниками региональных управлений МВД И ФСБ России в кратчайшие сроки был установлен подозреваемый в убийстве. Им оказался уроженец Республики Северная Осетия-Алания Давид Мурашев, 1977 года рождения. 31 мая 2011 года было установлено его местонахождение, при задержании Мурашев оказал активное сопротивление, открыв огонь из огнестрельного оружия в сотрудников правоохранительных органов. Ответным огнем он был уничтожен. Также пострадали три сотрудника МВД по РСО-Алания. 1 июня 2011 года в ходе обысков в местах проживания Мурашева и у лиц, подозреваемых в пособничестве в убийстве Джикаева, следователями были обнаружены и изъяты книги экстремистского содержания в большом количестве, форма сотрудника ДПС, автомобильные номера, т.н. «пояс смертника», автоматическое огнестрельное оружие и боеприпасы к нему. Также изъят самурайский меч, которым предположительно, было нанесено смертельное ранение Джикаеву. Изъятые предметы дают следствию основание полагать, что Мурашев готовился в ближайшее время совершить на территории республики особо тяжкие преступления. В настоящее время проводится весь комплекс следственно-оперативных мероприятий по установлению и задержанию всех лиц, причастных к совершению убийства Шамиля Джикаева. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Июня 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512808>